

Новость · 3 апреля 2019, 09:19

Госдума в первом чтении одобрила законопроект о штрафах за распространение зарубежной прессы без разрешения

Государственная дума в первом чтении одобрила законопроект, который вводит штрафы за распространение печатной иностранной прессы без разрешения, а также позволяет конфисковать нелегальную продукцию. Об этом [сообщается](#) на сайте нижней палаты парламента.

Правительство внесло законопроект в Госдуму в конце января. Необходимость получать разрешение для распространения зарубежной прессы [прописана](#) в законе «О СМИ», однако новый законопроект вводит наказание за нарушение этой нормы. Также наказывать будут за распространение изданий, которые не обновляют запись о регистрации в случае изменений.

Так, граждан будут штрафовать на сумму от тысячи до полутора тысяч рублей, должностным лицам грозит штраф от двух тысяч до трех тысяч рублей, а юридическим — от 20 тысяч до 30 тысяч рублей. Во всех случаях прессу будут конфисковать. Поправки внесут в часть 1 статьи 13.21 КоАП (нарушение порядка изготовления или распространения продукции средства массовой информации).